

Nota van Inlichtingen d.d. 27 september 2022
Aanbesteding 'Onderhoud kunstgrasvelden', kenmerk siw009389

Onderwerp	Vraag	Antwoord
1 infill	Welk type infill dient er geleverd te worden?	Rubber, zie ook beantwoording vraag 13.
2 verwijderen vuil en onkruid	Met het verwijderen van vuil en onkruid wordt alleen vuil en onkruid op het veld bedoeld?	Het gaat om het vuil en onkruid op het veld, de uitlopen en de randen van het veld en de schoonloopvoorzieningen bij de poorten.
3 prijzenblad	Op het prijzenblad wordt de eenheid 'per keer' gebruikt. Wordt hiermee 'per keer per veld' bedoeld?	Zie beantwoording vraag 20.
4 prijzenblad	De prijzen op het prijzenblad dienen inclusief rapportagekosten te zijn. Van welke onderdelen/werkzaamheden en met welke frequentie verwacht de opdrachtgever een rapportage?	Na het groot onderhoud van een veld verwachten wij een rapportage met onder andere de bevindingen, opmerkingen, adviezen en de extra werkzaamheden die hebben plaatsgevonden. 1 x per jaar per veld.
5 paragraaf 3.2.4	Het boetebeding beschreven in par. 3.2.4. past niet bij de aard en de omvang van de werkzaamheden in onderhavige opdracht. Zo is er bijvoorbeeld geen technische werkomschrijving, is er geen storingsdienst van toepassing en wordt er niet gewerkt in de SAM-3 beheerapplicatie. Kan deze paragraaf vervallen?	Akkoord, paragraaf 3.2.4 vervalt.
6 Paragraaf 3.2.1	Conform paragraaf 3.2.1. bestaat het inschrijvingsbiljet uit een Excel bestand met twee tabbladen. Wordt met het inschrijvingsbiljet het bestand "Prijzenblad V1.0" bedoeld? Dit bestand bevat maar één tabblad. Ontbreekt er informatie?	Zie beantwoording vraag 20. Daar waar over inschrijvingsbiljet wordt gesproken, wordt het prijzenblad bedoeld.
7 Beschrijvend document - prijzenblad	Gelden de vermelde hoeveelheden op het prijzenblad voor het totaal van de vier velden of zijn dit de hoeveelheden voor één veld ?	Zie beantwoording vraag 20.
8 Beschrijvend document - prijzenblad	Kunnen wij ervanuit gaan dat wij het blad en ander natuurlijk materiaal kunnen achterlaten in een container/ op een depot van de vereniging ?	Daar kunt u vanuit gaan.
9 Beschrijvend document - 3.2,4 boetebeding	U verwijst naar de termijnstaat / kwaliteitsplan. Wat bedoelt u hiermee. In onze ogen is dit niet van toepassing op dit werk.	Zie beantwoording van vraag 5. Paragraaf 3.2.4 vervalt.
10 Beschrijvend document - 3.2,4 boetebeding	U verwijst naar de SAM-3 beheerapplicatie. Wat bedoelt u hiermee. In onze ogen is dit niet van toepassing op dit werk.	Zie beantwoording van vraag 5. Paragraaf 3.2.4 vervalt.

Nota van Inlichtingen d.d. 27 september 2022
Aanbesteding 'Onderhoud kunstgrasvelden', kenmerk siw009389

Onderwerp	Vraag	Antwoord
11 Beschrijvend document - 3.2,4 boetebeding	U verwijst naar de Technische werkschrijving. Echter ontbreekt deze bij de stukken kunt u deze alsnog toevoegen ?	Zie beantwoording van vraag 5. Paragraaf 3.2.4 vervalt.
12 Beschrijvend document - prijzenblad	U vraagt het leveren van infill 30 m3 per 2 jaar. Is dit als totaal voor alle verenigingen of per vereniging 30 m3 ?	Zie beantwoording van vraag 20. Het aantal m3 infill dat per veld is vermeld, is een inschatting van het jaarlijks gebruik voor het betreffende veld. Alleen feitelijk geleverde infill kan per m3 gefactureerd worden bij opdrachtgever (nacalculatie).
13 Beschrijvend document - prijzenblad	Kunt u per vereniging aangeven welk type (performance) infill u wenst.	Type performance infill: SBR infill type Granulight-rubber afkomstig van een door RecyBEM gecertificeerde en/of bij VACO aangesloten producent van rubbergranulaat. Zie ook vraag 14.
14 Beschrijvend document - prijzenblad	Moet dit nieuw of mag dit ook circulair performance infill zijn ?	Enkel erkend en gecertificeerd rubbergranulaat dat voldoet aan de europees gestelde richtlijnen en de normering van het Besluit bodemkwaliteit. Specifiek voor toepassing van rubbergranulaat is de zorgplichtbepaling van toepassing.
15 Beschrijvend document - 1.1	Wat zijn de typen infill bij de drie kunstgras voetbalvelden ?	Infill: rubber bij alle vier de velden. Zie ook beantwoording van vraag 13.
16 Beschrijvend document - 1.1	En wat is de infill bij het kunstgras korfbalveld ?	Infill: rubber bij alle vier de velden. Zie ook beantwoording van vraag 13.
17 Beschrijvend document - 1.1	Tevens wat zijn de onderlagen; geotextiel of shockpad ?	Onderlaag van alle vier de velden : 370-380 mm onderbouwdrainzand, 100 mm sporttechnische laag en 45 mm kunstgrasmat - fundering e-bodemas.

Nota van Inlichtingen d.d. 27 september 2022
Aanbesteding 'Onderhoud kunstgrasvelden', kenmerk siw009389

Onderwerp	Vraag	Antwoord
18 Beschrijvend document - 1.1	Wat zijn de vezellengtes ?	VV Victoria Speelveld 100X64m Zijuitlopen 4,05-4,07 Achteruitlopen 4,05-4,09 Vezellengte 42-44 mm (keuringsrapport 21 april 2022) SC Gastel Speelveld 100X64m Zijuitlopen 4,06 Achteruitlopen 4,04 Vezellengte 43-46 mm (keuringsrapport 21 april 2022) KV Springfield Speelveld 40X20m Zijuitlopen 2,50 Achteruitlopen 5,50 Laagdikte 23-26 mm (keuringsrapport 21 april 2022) VV Hoeven Speelveld 105X69m Zijuitlopen 4,05-4,06 Achteruitlopen 4,06-4,07 Vezellengte 45-46 mm (keuringsrapport 21 april 2022)
19 Beschrijvend document - 1.1	Wat zijn de oppervlaktes per veld ?	Zie beantwoording vraag 18.

Nota van Inlichtingen d.d. 27 september 2022
Aanbesteding 'Onderhoud kunstgrasvelden', kenmerk siw009389

Onderwerp	Vraag	Antwoord
20 Beschrijvend document - prijzenblad	Opmerking aanbestedende dienst	Naar aanleiding van de gestelde vragen zijn wij tot het inzicht gekomen dat het prijzenblad onvolledig is omdat daarin niet het groot/specialistisch onderhoud was opgenomen. In bijlage op deze nota van inlichtingen treft u daarom een aangepast prijzenblad met toelichting aan. Het prijzenblad bestaat uit 5 tabbladen; één voor ieder veld en één tabblad waarop de totaalprijs wordt weergegeven. U wordt gevraagd de eerste 4 tabbladen volledig in te vullen (totaalprijs op tabblad 5 wordt automatisch berekend) en alle tabbladen rechtsgeldig te ondertekenen. De ondertekende tabbladen dienen in pdf-formaat bij uw inschrijving te worden gevoegd. Om potentiële inschrijvers de mogelijkheid te geven om ook hier vragen over te stellen en voldoende tijd te bieden om tot een inschrijving te komen, stellen wij u de gelegenheid om tot uiterlijk 7 oktober, 12.00 uur aanvullende vragen te stellen. Als gevolg hiervan wijzigen de termijnen voor deze aanbesteding als volgt: - Uiterlijke ontvangst van vragen voor inschrijvingen: 7 oktober 2022, 13.00 uur - Bekendmaken nota van inlichtingen inschrijffase (2e Nvl): 14 oktober 2022 (streefdatum) - Uiterlijke ontvangst van inschrijvingen: 28 oktober 2022, 13.00 uur - Opening van de kluis met inschrijvingen: 28 oktober 2022, 13.00 uur - Versturen gunningsbeslissing (voorlopige gunning): 4 november 2022 (streefdatum) - Versturen (definitieve) gunning: 25 november 2022 TenderNed zal hierop ook worden aangepast.